

签约

融创空港宸院 携手省实验慈航小学 打造郑州下一个教育主场

重磅消息,河南省实验学校慈航小学与融创空港宸院正式签约,一个是享誉中原的名校,一个是空港纯洋房住区,此举不但进一步拓宽了港区优质教育资源,更在强强联合之下缔造出一方教育润泽的理想人文之地。

对致力于置业郑州的广大市民来讲,港区置业压力相对较小,作为航空港较为罕见的纯洋房住区,融创空港宸院无疑是正在为孩子教育发愁、寻求改善居住环境人群的不二之选。



示意图

省实验学校 教育厅直管重点小学

据悉,河南省实验学校慈航小学是航空港实验区与省实验小学合作的办学单位,是一所教学质量优异的公办学校。我们要了解这所学校的实力首先要从河南省实验小学本部校区说起。

河南省实验小学是隶属省教育厅直接管理的重点小学。始建于1960年2月,学校处于省委、省政府及省直机关所在地,是河南省政治文化中心。先后获“河南省小学管理先进学校”“中小学德

育先进集体”“全国优秀家长学校”“全国红旗大队”等荣誉。2003年正式被国家外事办和国家教育部批准为具备外教资格的学校,成为河南省当时小学中唯一一所可以聘请外籍教师的学校。正是拥有了这些殊荣,才有了郑州民间“东省实验小学,西伊河路小学”之说。作为郑州市最热门的小学之一,伊河路小学和河南省实验小学是大多数人的优选小学。

该校总建筑面积19483平方米,共设36个班,提供1620个学位,慈航路小学功能分区明确、空间布局合理。学校有三栋教学楼,设置有音乐、计算机、实验等专业性教室,同时还配建有行政楼、食堂及风雨操场,既有格物致知、探幽发微的科学领域,也有奇葩竞放、异卉争芳的艺术领域,还有问鼎夺冠、体健身康的健体领域……从整体办学质量、教育理念层级上提升了港区的教育天花板。

融创空港宸院 书香浸润纯洋房住区

作为中国家庭美好生活整合服务商,全国房企TOP4,融创履迹中原四载,先后打造融创中原壹号院、融创金水府、融创城、融创文旅城等标杆项目,深谙中原人居习惯与人文需求。空港宸院作为融创数载沉淀、首发航空港区的战略性产品,特为追求高品质改善人居环境的城市中坚人群量身打造,因而严格遵循融创潜力区域、优质城市配套的择址观,秉持匠心臻造港区难得的纯洋房住区,项目共分三期开发,目前二期在售中,是获得行业内外认可的,当之无愧的港区红盘。

当融创与省实验强强携手,带来的

不只是优质的教育资源润养,更有三地铁的便捷和通达。据悉,该项目距离已经开通的2号线恩平湖站仅1公里左右,更近的是11号线(规划中)和17号线(在建中),11号线(规划中)向北连接主城经开区,17号线(在建中)向南直通许昌,3条地铁线串联起一个便捷的郑州生活圈,考虑为孩子进入优质学校的家长,通过3条地铁线,可轻松便捷地实现,同时上班、回家也能充分享受到地铁畅行通达的便利,不耽误市区工作,有车没车都轻松,解除了很多有意置业港区家长们的后顾之忧。



河南省实验小学 师资力量雄厚

作为河南省基础教育(小学方阵)的实验园地和对外开放的窗口学校,省首批基础教育课程改革试点学校,省实验小学采用优秀管理模式和严谨治学的理念,拥有不可比拟的学生培养体系,教育教学管理得到同行及家长认可,是郑州市最好的学校之一。

根据“2018年中国最具影响力中小学

百强榜”数据显示来看,河南省实验小学是河南省唯一上榜小学,并列全国小学百强榜榜单第6名,排名相当靠前。此外,排名前十的小学还有清华大学附属小学、重庆市巴蜀小学、东北师范大学附属小学、南京市琅琊路小学、上海实验小学、杭州市学军小学、福州实验小学、北京市中关村第三小学、北京市北京小学。



省实验学校慈航小学 提升港区办学层次

据悉,慈航路小学位于航空港实验区长安路与慈航路交叉口东200米路北,由省实验小学本部校区派出管理

团队进行托管,所有课程设置与省实验小学本部同步,在很大程度上保障了教学质量。



除了三地铁的便利通达性,融创空港宸院周边更是汇聚了全资源优质配套,一路之隔即省文体中心(在建中),周边除省实验慈航小学,还有英迪国际学校、省实验学校裕鸿国际学校等国际化教育配套,约34万方青年公园(在建中)、兰河公园、恩平湖广场、康平湖公园四大公园环绕,这一切都可在3公里内轻松畅享。

值得一提的是,航空港实验区是我国首个上升为国家战略、目前唯一一个

由国务院批准设立的航空经济先行区,其定位为中原经济核心增长极,更是空中丝路、国际航空物流中心、内陆地区对外开放的重要门户。随着近年来国家倡导经济内循环,拉动内需消费,港区作为米字形高铁构筑的核心部分,凭借高铁南站的轨道枢纽与新郑国际机场的航空枢纽,肩负着非常重要的作用,呈现出极强的发展潜力与势头,是目前置业郑州的热门区域。有志于洋房改善,给孩子入读优质学校的市民,可多了解此项目。